Роль отца в воспитании ребенка.

"Стать отцом совсем легко. Быть отцом, напротив, трудно". В. Буш

Папа и мама - два самых родных и самых важных человека в жизни каждого ребенка. И если роль мамы всем понятна, то роль папы часто неосознанна. А наши дети так сильно нуждаются в участии отца, в его дружбе, заботе и защите. За что отвечает папа?

Впервые годы жизни очень значима роль отца в физическом развитии ребенка и формировании основных двигательных навыков.

Игры пап с детьми более активны, что стимулирует физическую деятельность малышей.

Отец может стать неоценимым помощником в развитии мышления ребенка.

Отцы могут научить ребенка говорить быстрее и правильнее.

Мужчины лучше обучают детей манипуляциям с предметами.

Взаимодействие с отцом расширяет кругозор малышей.

Отец является своеобразным «проводником» ребенка во внешний мир, благодаря которому ребенок чувствует себя безопасно.

. Папа – это воплощение дисциплины, требований, норм.

Папа и сын

Папы всегда стараются вырастить из сыновей настоящих мужчин, но порой это благое намерение выливается в излишнюю строгость. Если отношения с папой теплые, если с сыном общаются на равных, он с большей вероятностью усвоит родительские ценности как свои. Папа — это пример, с него мальчик «рисует» будущего себя.

Отец и дочка

Именно отец определяет женскую судьбу своей дочери.

Ее успех в личной жизни, выбор партнеров и отношения с ними — это зона отцовской ответственности.

Поэтому основная задача многих нап научиться быть нежными. Получая его ласку и признание, ощущая его защиту, воспринимая его советы, девочка становится настоящей женщиной.

Самое важное в общении папы и ребенка — это желание общаться. Главное, чтобы малыш знал: отец его любит, ему интересны все события в его жизни.

И самое главное, что папа всегда поможет и советом и делом.

Уполномоченный: Петрова О.Н.